
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Μήνες πριν, θέλοντας να περιγράψουμε το ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, γράφαμε:

«Ένα ανεξάρτητο κέντρο αγώνα της πόλης, που αποτελείται από λαϊκές συνελεύσεις γειτονιάς, τοπικές
κινήσεις και επιτροπές αγώνα που συναντιούνται με εργατικά σωματεία και κοινωνικοπολιτικές
συλλογικότητες, συλλόγους φοιτητών και συνταξιούχων και που σήμερα δίνει τη μάχη στο ειρηνοδικείο,
ενάντια στην αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας και αύριο ενάντια σ’ όλα τα δεινά που η
πολιτική κυβερνήσεων και Ε.Ε. έφεραν για την κοινωνική πλειοψηφία. Στηριγμένος στη δημοκρατία των
συνελεύσεων κι απαλλαγμένος από κομματικούς εναγκαλισμούς, μίλησε από την αρχή για έναν
ανυποχώρητο αγώνα χωρίς ημερομηνία λήξης, χωρίς ξεπουλήματα και διαπραγματεύσεις “για το
μοίρασμα της φτώχειας μας”. Κι ένας τέτοιος αγώνας φαίνεται ότι μπορεί να συσπειρώνει όλο και
περισσότερους, καθέναν που θέλει να μετουσιώσει την οργή για όλα αυτά που σε βάρος μας γίνονται σε
δράση για την ανατροπή τους, χωρίς αυταπάτες κι αναμονές, επίδοξους σωτήρες κι αναθέσεις».

Ø 10 μήνες τώρα αυτό το ανεξάρτητο κέντρο αγώνα κάθε Τετάρτη στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης
(αλλά και στις εφορίες, στη ΔΕΗ και στις κινητοποιήσεις ενάντια στο νέο μνημόνιο και τις
ιδιωτικοποιήσεις κ.ά.) αυτή τη δήλωση (που έμοιαζε περισσότερο με ευχή…) φαίνεται να την κάνει πράξη.
Η απελευθέρωση των πλειστηριασμών που με το 3ο μνημόνιο προσπάθησε να φέρει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ έμεινε στα χαρτιά και στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης κανένα λαϊκό σπίτι, μαγαζί, οικόπεδο ή
χωράφι δεν πέρασε στα χέρια των τραπεζών ή του κράτους. Και πολλοί άνθρωποι, είτε από αυτούς που
πρώτοι χτυπήθηκαν από την κρίση και βλέπουν τη μικρή τους περιουσία να χάνεται είτε άλλοι που
κατανοούν ότι η καπιταλιστική βαρβαρότητα της εποχής για όλους μας την ίδια μοίρα επιφυλάσσει,
συντάχθηκαν με τον ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (και ανάλογες Πρωτοβουλίες που
στήνονται σ’ όλη τη χώρα) κι έκαναν την οργή τους δράση!

Ø 4 βδομάδες τώρα, μετά την ψήφιση του 4ου μνημονίου, τη δημοσίευση του νέου Κώδικα Πολιτικής
Δικονομίας και τη θεσμοθέτηση των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών, στην όξυνση της επίθεσης
κυβέρνησης-Ε.Ε.-τραπεζιτών στη λαϊκή περιουσία, απαντήσαμε με την ένταση της δικής μας δράσης.
Δηλώσαμε ξεκάθαρα ότι ΚΑΝΕΝΑΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ δεν θα γίνει ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ
ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ και τη θεσμοθέτηση νέου νόμου για την
πραγματική ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ, με ακόμη μεγαλύτερη
μαζικότητα, πιο δυναμικά και αποφασιστικά, χωρίς να μας τρομάζουν ούτε οι απειλές των
συμβολαιογράφων ούτε η καταστολή, οι νυχτερινές “επισκέψεις” της αστυνομίας σε σπίτια και οι νέες
διώξεις μελών του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ, στήσαμε ανθρώπινες αλυσίδες και αδιαπέραστο φραγμό βάλαμε στο
απάνθρωπο σχέδιό τους!

Ø Την Τετάρτη 28 Ιουνίου, με τη Συντονιστική Επιτροπή των συμβολαιογράφων (έχοντας πια
εξασφαλίσει το πόλο τους στους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς) να μην κρατά ούτε τα προσχήματα και
όχι μόνο να σταματά την “αποχή” του προηγούμενου διαστήματος αλλά και να ζητά “ονόματα
και διευθύνσεις” και νέες διώξεις, εκατοντάδες διαδηλωτές δεν επιτρέψαμε και πάλι την είσοδο των
συμβολαιογράφων και την πραγματοποίηση των προγραμματισμένων πλειστηριασμών, οι μισοί από τους
οποίους αφορούσαν σε κατοικίες σε διάφορες συνοικίες της πόλης.
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Εξαίρεση ως προς τους συμβολαιογράφους η πρόεδρός τους Μπιλίση-Χρουσαλά που από νωρίς
κλειδώθηκε (!) μέσα στην αίθουσα του Ειρηνοδικείου, προσπαθώντας με κάθε τρόπο να ικανοποιήσει τις
αρπαχτικές διαθέσεις των τραπεζιτών (μεταξύ των οποίων και ένα διαμέρισμα 88τ.μ. στο Βότση, έναντι
27.000€!) και εκδιώχθηκε τελικά όταν οι διαδηλωτές κατάφεραν να μπουν μαζικά στην αίθουσα. Εξαίρεση
δε ως προς τους πλειστηριασμούς εκείνος στον οποίο εργαζόμενοι των S-M Αρβανιτίδη-Καρυπίδη
διεκδικούσαν τα δεδουλευμένα τους και σε ένδειξη ταξικής αλληλεγγύης πραγματοποιήθηκε κάτω από
τις επευφημίες και τα συνθήματα των διαδηλωτών!
Ø Ιούλιος πια, μα τα αρπαχτικά δεν πτοούνται και οι πλειστηριασμοί όχι μόνο συνεχίζονται αλλά
(υπολογίζοντας στην καλοκαιρινή ραστώνη και την απομαζικοποίηση του κινήματος) φτάνουν σε
δυσθεώρητους αριθμούς: στις 4 Τετάρτες του Ιουλίου επιδιώκουν να κάνουν 53 πλειστηριασμούς στη
Θεσσαλονίκη και 714 σ’ όλη τη χώρα. Είναι όμως γελασμένοι! Και μες στο κατακαλόκαιρο θα ‘μαστε
εκεί, το δικαστικό μέγαρο θα σείεται από το «ΚΑΝΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ» και
πλειστηριασμοί δεν θα γίνουν!

Μήνες πριν γράφαμε ακόμη: «Κόντρα στην ηττοπάθεια, το κίνημα ενάντια στους πλειστηριασμούς, αυτό
το ποτάμι που όλο και φουσκώνει, στέλνει μήνυμα ξεκάθαρο. Είναι ανάγκη των καιρών, το πνεύμα του
ανυποχώρητου αγώνα να περάσει σ’ όλο το εργατικό και λαϊκό κίνημα κι επικίνδυνο για την
πολιτική τους συνολικά να γίνει!

Είτε μιλήσουμε για τους πλειστηριασμούς και τις διακοπές ρεύματος και νερού είτε μιλήσουμε για τα
σχολεία και τα νοσοκομεία που διαλύονται είτε μιλήσουμε για τα λιμάνια, τις παραλίες και τα
στρατόπεδα, τη δημόσια γη και τα αγαθά που ξεπουλιούνται είτε μιλήσουμε για τις απολύσεις, τους
μισθούς και τις συντάξεις πείνας, η κοινωνική πλειοψηφία αυτής της χώρας έχει τη δική της ΤΙΝΑ: Δεν
υπάρχει άλλη εναλλακτική λύση παρά μόνο ο αποφασιστικός, αδιαπραγμάτευτος,
ανυποχώρητος αγώνας για κάθε ζήτημα, σε κάθε χώρο δουλειάς, κάθε γειτονιά για την κατοχύρωση
για όλους όσους ζουν σ’ αυτή τη χώρα του δικαιώματος στη στέγη, την ενέργεια, το νερό, τα κοινωνικά
αγαθά και υπηρεσίες και την οριστική απαλλαγή από την κοινωνική βαρβαρότητα που επιβάλλουν στη
ζωή μας κυβέρνηση-Ε.Ε.-κεφάλαιο, από τα μνημόνια, το χρέος, την Ε.Ε. και το ευρώ τους»!

Το κίνημα ενάντια στους πλειστηριασμούς, το κίνημα για το δικαίωμα όλων στη στέγη, τη
δουλειά, την ενέργεια, το νερό μας χρειάζεται όλους ΤΩΡΑ! Με τα σωματεία και τις
συλλογικότητες μας, με το κάλεσμα σε κάθε φτωχό (και φτωχοποιημένο) κάτοικο της πόλης
μας, ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΑ!

Τετάρτη 5 Ιουλίου, 1.30μ.μ.,
συγκέντρωση στα γραφεία του Συλλόγου Συμβολαιογράφων
(Αριστοτέλους 22)
και πορεία στα Δικαστήρια
για την ακύρωση των πλειστηριασμών!

Αυτός ο αγώνας είναι σήμερα μονόδρομος,
είναι αυτός που τις μικρές
και τη μεγάλη νίκη του μέλλοντός μας θα φέρει!
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